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Do you feel things in this country are going in the right direction, or do you feel things 
have gotten off on the wrong track? 

Right direction Unsure Wrong track

60%

12%

28%
• 17% 

• 49% 

Q1
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Name Identifications

Donald Trump

Joe Biden

1%

4%

3%

43%

53%

53%

43%

Favorable Unfavorable No opinion Never heard of

Q2 & 3
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I am going to read you a list of issues.  Please listen as I read the list and tell me, for each one, whether you have more  
confidence in -- Joe Biden, or Republicans in Congress – to deal with this issue. 

Economic recovery and job creation

Health care crisis of COVID-19

Race relations

Immigration

Health care

Foreign policy

Trade

Infrastructure improvements like roads, bridges, and broadband 6%

6%

5%

4%

4%

5%

4%

4%

43%

46%

44%

41%

44%

37%

39%

47%

51%

47%

51%

55%

52%

57%

57%

49%

Joe Biden GOP in Congress
Unsure

Q4-11
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Now I would like to read you a list of issues that Congress and the President could deal with.   
Please listen as I read the list and tell me which one issue you think is most important for  

Congress and the President to deal with. 

Balancing the federal budget and reducing the national debt

Strengthening education

Health care crisis of COVID-19

Promoting economic growth and creating jobs

Finding the causes and dealing with civil unrest

Reforming law enforcement practices for greater accountability

Illegal immigration

Dealing with climate change

Infrastructure improvements like roads, bridges, and broadband 3%

5%

5%

2%

4%

20%

42%

4%

9%

Q12.1
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And which issue do you think is next most important for Congress and the President  
to reach an agreement on? 

(If choice made in Q12.1, Asked of N= 745 Respondents, or 93.1% of Sample)

Balancing the federal budget and reducing the national debt

Strengthening education

Health care crisis of COVID-19

Promoting economic growth and creating jobs

Finding the causes and dealing with civil unrest

Reforming law enforcement practices for greater accountability

Illegal immigration

Dealing with climate change

Infrastructure improvements like roads, bridges, and broadband 8%

9%

10%

5%

7%

24%

16%

6%

9%

Q12.2
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As you may know, it seems likely that control of the Congress will be divided in 2021 with  
Republicans controlling the Senate and Democrats controlling the House of Representatives and a  

Democrat will be President.  Which of the following statements is closer to your point of view?

Same party Different parties

44%46%

To get more things done, I would like to see 
a Congress and a President of the same 

party.

I prefer the President and Congress to be 
of different parties, because that way they 

can balance each other out.

Q13
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Which of these statements is closest to your own view about this Presidential election?

Biden clear winner Biden massive fraud

31%

62%

There might have been some minor issues, 
but Joe Biden is the clear winner.

Joe Biden only won the election due to 
massive voter fraud.

Q14
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Now, I would like you to think about issues that are important to you personally.   
I am going to read you a series of issues.  For each one, please tell me if this issue is extremely, 

very, somewhat, or not all important to you personally. 

Climate change

Promoting bipartisanship efforts by our leaders in Washington

Creating and protecting jobs

Improving the economy

Health care

Health care crisis of COVID-19 1%

1%

1%

1%

4%

1%

6%

3%

2%

1%

8%

20%

18%

19%

12%

12%

29%

26%

26%

33%

42%

44%

33%

23%

49%

44%

44%

43%

26%

30%

Extremely Important Very Important Somewhat Important Not at all Important Unsure

Q15-20
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Now, I would like you to think about issues that are important to you personally.   
I am going to read you a series of issues.  For each one, please tell me if this issue is extremely, 

very, somewhat, or not all important to you personally. 

Illegal immigration

Reforming law enforcement practices for greater accountability

Dealing with protests and race relations 

Infrastructure improvements like roads, bridges, and broadband

Protecting the middle class tax cuts and small business tax cuts passed in 2017 3%

3%

1%

1%

9%

4%

10%

10%

17%

21%

40%

29%

29%

29%

31%

34%

30%

30%

29%

36%

21%

28%

30%

23%

Extremely Important Very Important Somewhat Important Not at all Important Unsure

Q21-25
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Would you like to see the President and Congress work together more closely  
to solve important problems facing this country?

Yes Unsure No

3%2%

95%
• 86% 

Q26
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In your view, who or what is most responsible for the current state of  
the national economy? 

President Trump

COVID-19 crisis

Republicans in Congress

Democrats in Congress 12%

11%

40%

25%

Q1
Q27
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Have you or anyone in your immediate family been furloughed, suspended,  
otherwise told not to work, or lost your job since the beginning of the COVID-19  

crisis in March?

Yes/self

Yes/family member

Yes/self and family member

No 55%

9%

22%

14%

Q1
Q28
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As you may already know, the Congress passed and President Trump signed  
into law several programs to help deal with the economic impact of the COVID-19 crisis.   

One of these programs was called the Paycheck Protection Program which allowed many businesses to receive 
low interest loans in return for not laying off employees.   

Were you personally or do you know someone whose job was saved by this program?

Yes/self

Yes/know someone

No 65%

27%

6%

Q1
Q29
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Have you yourself or someone you know been diagnosed as positive for COVID-19?

Yes/self

Yes/know someone

No 28%

67%

4%

Q1
Q30
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It is possible that a vaccine for COVID-19 will be widely available as soon as spring 2021.   
If this happens, it would be the shortest amount of time ever needed to develop and  

distribute a vaccine.    
 

If a COVID-19 vaccine is widely available in spring 2021 at little to no cost to you, do you think that you would take this vaccine?

Yes Unsure No

34%

9%

57%
• 44% 

• 27% 

Q31
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Still thinking about the COVID-19 crisis… 
 

Do you think the federal government is doing enough to support the economy during this pandemic?

Yes Unsure No

61%

7%

32%
• 20% 

• 51% 

Q32
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Do you favor or oppose a nationwide requirement to wear masks in all public spaces?

Favor Unsure Oppose

33%

2%

66%
• 57% 

• 23% 

Q33
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Which of these two values would you say is closer to your own personal view:

In this together Personal freedoms more important

14%

78%

We are in this together.  We have a 
responsibility to each other and to our 

community 

My personal freedoms are more important 
than the greater public good

Q34
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At what level of government do you trust the most to manage efforts to control the  
spread of COVID-19?  Would you say it is the: 

Federal government, State government, or Local government?

Federal government

State government

Local government

Unsure 14%

26%

31%

26%

Q1
Q35
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Which of these issues is more important to you personally? 

Providing assistance to those in need National debt/federal budget deficit

23%

68%

Providing more assistance to help those 
hurt financially by the COVID-19 crisis

Keeping the national debt and federal 
budget deficit from getting even worse

Q36
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Please listen carefully as I read some proposals that Congress and the President might  
consider.  For each one, please tell me if you favor or oppose this proposal. 

Having the US rejoin the Paris Climate Accord.

Increasing the number of Supreme Court Justices from 9 to 11.   

Creating national standards for police reform, including additional training on reducing the need for aggressive tactics.      

Passing a stimulus bill to use increased federal spending to promote economic recovery. 

Raising the minimum wage to $15 per hour. 39%

17%

21%

52%

35%

3%

4%

2%

11%

6%

58%

79%

77%

37%

59%

Favor Unsure Oppose

Q37-41


